

ЗВІТ СЕКРЕТАРЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ГІРЧАКА ІГОРЯ ЯРОСЛАВОВИЧА ЗА 2022РІК

Враховуючи надскладні умови воєнного часу в нашій країні, могу з впевненістю стверджувати, що Тернопільській міській раді у звітному 2022 році вдалося зробити чимало.

Упродовж 2022 року практично кожен із представників влади, поряд зі службовими обов'язками, активно займався питаннями, пов'язаними із забезпеченням гуманітарної допомоги, налагодженням логістики з міжнародними партнерами, врегулюванням транспортування та відвантаження речей різного характеру і призначення на потреби військовослужбовців та активною допомогою внутрішньо переміщеним особам, які тимчасово проживають на території Тернопільської міської територіальної громади.

З початку війни в Україні, міською владою спільно з волонтерськими організаціями, небайдужими жителями громади та надійною підтримкою наших європейських міст побратимів в зоні бойових дій для наших військовослужбовців передано значну кількість гуманітарної допомоги, зокрема: обігрівачі, взуття, форменний одяг, дизельні генератори, турнікети, тепловізори, акумуляторні батареї, комплекти автомобільних шин, автомобілі, в тому числі укомплектовані автомобілі швидкої допомоги, тощо.

Звітуючи про роботу у 2022 році, хочу висловити подяку всім, хто разом з міською владою не залишився осторонь загальнодержавних подій, що так чи інакше стосуються життя кожного громадянина нашої країни.

Повертаючись до робочої діяльності, хочу зазначити, що основною формою роботи міської ради є проведення пленарних засідань сесій, а також засідань постійних комісій. За звітний період ми провели 10 сесій міської ради, на яких було розглянуто 381 питання.

Сесії були організовані та проведені у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Тернопільської міської ради. Прийняті на сесіях рішення та документи упорядковані належним чином.

З метою забезпечення відкритості та прозорості міської ради, виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному сайті Тернопільської міської ради оприлюднені всі проекти рішень міської ради, рішення міської ради, результати поіменних голосувань, протоколи сесії та Погоджувальної ради.

Після кожної сесії забезпечено своєчасне доведення рішень міської ради до виконавців, голів постійних комісій, також копії рішень надавались фізичним та юридичним особам, згідно звернень. За виконанням рішень здійснювався постійний контроль.

Впродовж 2022 року мною ініційовано прийняття наступних рішень міської ради :

- Про звернення депутатів Тернопільської міської ради до Президента України Володимира Зеленського, Голови Служби безпеки України Івана Баканова, Генерального прокурора України Ірини Венедіктової, Міністра внутрішніх справ України Дениса Монастирського, Директора Державного бюро розслідувань Олексія Сухачова щодо необхідності

III посилення боротьби з колаборантами та додаткових заходів посилення обороноздатності України

- Про звіти постійних комісій Тернопільської міської ради про роботу за 2021 рік
- Про внесення змін до рішення міської ради від 17.12.2021 №8/11/29 «Про план роботи Тернопільської міської ради на 2022 рік»
- Про нагородження відзнаками Тернопільської міської ради
- Про план роботи Тернопільської міської ради на 2023 рік
- Про затвердження графіку звітів перед громадою за 2022 рік діяльності депутатів Тернопільської міської ради

За 2022 рік організовано 10 засідань Погоджувальної ради представників депутатських груп і фракцій Ради, яка діє як дорадчо-погоджувальний колегіальний орган для попереднього розгляду порядку денного сесії, пленарних засідань, підготовки організаційних питань роботи Ради.

Важливим напрямом у роботі міської ради є прийняття міських програм.

Програми дають можливість розробити заходи для вирішення економічних, соціальних, житлово-комунальних та інших проблем, прогнозувати роботу на майбутнє. Впродовж 2022 року депутатським корпусом було затверджено 7 нових програм, також враховуючи воєнний стан в Україні та неможливість реалізації певних запланованих заходів, продовжили дію на 2023 рік ряд програм, які повинні були завершитись у 2022 році, окрім цього вносились зміни та доповнення до діючих.

Заплановані питання Плану роботи міської ради на 2022 рік, в цілому, виконано, згідно встановлених термінів.

Відповідно до ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» забезпечувалась стабільна та продуктивна діяльність постійних депутатських комісій Тернопільської міської ради, за напрямками роботи відповідно до їх повноважень.

Впродовж 2022 року проведено 85 засідань профільних депутатських комісій, зокрема:

1. Постійна комісія міської ради з питань бюджету та фінансів – 17 засідань.

2. Постійна комісія міської ради з питань економіки, промисловості, транспорту і зв'язку, контролю за використанням комунального майна, зовнішніх зв'язків, підприємницької діяльності, захисту прав споживачів та туризму – 11 засідань.

3. Постійна комісія міської ради з питань місцевого самоврядування, законності, правопорядку, регламенту та депутатської діяльності – 12 засідань.

4. Постійна комісія міської ради з питань житлово-комунального господарства та екології, надзвичайних ситуацій, енергозабезпечення та енергоефективності – 12 засідань.

5. Постійна комісія міської ради з гуманітарних питань – 11 засідань.

6. Постійна комісія міської ради з питань містобудування – 12 засідань.

7. Постійна комісія міської ради з питань регулювання земельних відносин та екології – 10 засідань.

Слід зазначити, що враховуючи реалії сьогодення та відповідно до Положення про постійні комісії Тернопільської міської ради VIII скликання,

депутати міської ради мали змогу брати участь в засіданнях комісії за допомогою електронних месенджерів, які не заборонені до використання в Україні.

Окрім участі у засіданнях постійних комісій, депутати міської ради проводили особисті прийоми щодо вирішення проблемних питань жителів громади та активно долучалися до волонтерської допомоги військовослужбовцям і внутрішньо переміщеним громадянам.

Діяльність секретаря міської ради регламентується статтею 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Тернопільської міської ради VIII скликання та функціональними обов'язками.

Впродовж 2022 року мною, як головуючим, було проведено ряд комісій та рад:

- Комісію по розгляду заяв громадян про надання грошової та адресної безготівкової допомоги - 12 засідань, на яких розглянуто 4073 звернень.
- Комісію з вирішення питань виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей; для деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей; для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України; для деяких категорій осіб, які брали участь в Революції Гідності, а також членів їх сімей - 5 засідань щодо призначення та перерахунку грошової компенсації.
- Комісію щодо звільнення окремих категорій громадян від плати за надання соціальних послуг - 8 засідань.
- Комісію з вирішення питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам - 4 засідання, на яких розглянуто 103 звернення.
- Раду підтримки учасників антитерористичної операції - 1 засідання, на якому розглядалися питання виплати грошової компенсації за земельні ділянки учасникам бойових дій АТО, ООС.
- Опікунську раду при виконавчому комітеті Тернопільської міської ради - 5 засідань по питаннях опіки і піклування та розподілу майна.

Згідно п.10 ч.3 ст. 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», мною проводився прийом громадян.

У 2022 відповідно до графіка (Перший та третій понеділок місяця о 14-00 год) мною проведено 5 особистих прийомів. Також, за звітний період, до мене, як секретаря міської ради, надійшло 1010 звернень від громадян та організацій щодо різного роду прохань з них: 608 – дано роз'яснення, 398 – вирішено позитивно, 4 відмовлено у задоволенні.

З повагою,
Секретар ради



Ігор ГІРЧАК